
Отчет о проведении интернет – опросов за 2024 год

Результаты интернет-опроса размещены в информационно-
телекоммуникационной сети "Интернет":

htt�://fin�br.ru/�rhiv/��r�s�-�bs�h�stv�nn�g�-mn�ni��.html

22 марта по 06 апреля 2024 года

Результаты опроса

На вопрос «Знаете ли Вы, что такое БЮДЖЕТ муниципального образования?»:
- 100% (38 чел.) от числа выразивших мнение по этому вопросу (38 чел.) ответили, что да;
- 0 % (0 чел.) – нет.

На вопрос «Насколько Вы информированы о бюджете Богородского
муниципального округа Нижегородской области?»:

- 55% (21 чел.) от числа выразивших мнение по этому вопросу (38 чел.) ответили, что хорошо
информирован;
- 18% (7 чел.) – в некоторой степени;
- 27% (10 чел.) – совершенно не информирован .

На вопрос «Чтобы вы хотели знать о бюджете Богородского муниципального
округа Нижегородской области?»:

- 24% (9 чел.) от числа выразивших мнение по этому вопросу (38 чел.), ответили, что из чего
складываются доходы;
- 66% (25 чел.) – куда направляются средства бюджета;
- 10% (4 чел.) – сведения о бюджете меня не интересуют;

На вопрос «Интересуетесь ли Вы информацией об исполнении бюджета,
размещённой на сайте Финансового управления?»:

- 39% (15 чел.) от числа выразивших мнение по этому вопросу (38 чел.) ответили, что да,
просматриваю регулярно;
- 39% (15 чел.) – иногда заглядываю;
-22% (8 чел.) – нет, меня это не интересует;

http://finabr.ru/arhiv/oprosy-obschestvennogo-mneniya.html


02 сентября по 15 сентября 2024 года

Результаты опроса

На вопрос «Чтобы вы хотели знать о бюджете Богородского муниципального
округа Нижегородской области?»:

- 27% (8 чел.) от числа выразивших мнение по этому вопросу (30 чел.), ответили, что из чего
складываются доходы;
- 67% (20 чел.) – куда направляются средства бюджета;
- 6% (2 чел.) – сведения о бюджете меня не интересуют;

На вопрос «На что, по Вашему мнению, необходимо в первую очередь направлять
бюджетные средства?»:

- 40% (12 чел.) от числа выразивших мнение по этому вопросу (30 чел.) ответили, что расходы
на образование;
- 13% (4 чел.) – расходы на культуру;
- 20% (6 чел.) – расходы на физическую культуру и спорт;
- 17% (5 чел.) – расходы на социальную политику;
- 10% (3 чел.) – другие направления;

На вопрос «Насколько Вы информированы о бюджете Богородского
муниципального округа Нижегородской области?»:

- 70% (21 чел.) от числа выразивших мнение по этому вопросу (30 чел.) ответили, что хорошо
информирован;
- 17% (5 чел.) – в некоторой степени;
- 3% (4 чел.) – совершенно не информирован .

На вопрос «Участвуете ли Вы в публичных слушаниях по утверждению и
исполнению бюджета?»:

- 60% (18 чел.) от числа выразивших мнение по этому вопросу (30 чел.) ответили, что да,
принимаю участие;
- 33% (10 чел.) – нет, но хотелось бы;
- 7% (2 чел.) – не, меня это не интересует;


